



两名苗族小学生在教室外面吃中饭。

# “吃不饱”不是一个传说

## 云南贫困山区小学生一天吃两顿，顿顿吃土豆

# 最大的愿望是吃个西瓜

### 不少学生连牛奶都没见过

近日，一篇“云南贫困小学走访记”的帖子在网上流传。网帖说：云南省禄劝彝族自治县汤郎箐小学学生吃饭困难，一日只能吃两餐，天天吃着土豆，身体严重营养不良，羸弱的身躯让人看着心情沉重。很多学生没有见过牛奶，有个孩子最大的愿望是“吃个西瓜”，听了让人心酸。

新华社“中国网事”记者近日赶到禄劝县就此事进行采访。据了解，汤郎箐小学学生吃饭困难的现象确实存在，一些偏远学校的伙食甚至更加简单，学生普遍营养不足。

### 一日两餐，没有一个胖子

6月13日以来，一篇“云南贫困小学走访记(图文直播连载)”的帖子在各大网络论坛广泛流传。网帖以图文互动的形式，讲述了昆明市禄劝彝族自治县翠华镇汤郎箐小学等贫困小学“吃饭难”的困境。

这篇帖子写道：云南这些偏远山区交通不便，海拔高，土地贫瘠，多数地方不能种水稻，只能种玉米和土豆等，经济发展自然滞后，多数家庭领着国家救济金。走访了多所学校，不少学生连牛奶都没见过，没有见到一个要减肥的胖学生。

帖子还配发了一些图片，展现了破旧的学校宿舍和食堂、堆满土豆的墙角、学生围成一圈蹲在操场上吃饭、狭窄的羊肠小道、一贫如洗的学生家庭、墙体开裂的民房、学生在艰苦条件下写作业等画面。

### 每天只能提供两顿饭

20日，从禄劝县城出发，经过20多公里的崎岖山路，记者来到了翠华镇汤郎箐小学。学校有一栋很旧的两层教学楼，还有两排砖瓦房作为办公室和宿舍，一间十分简陋的食堂，没有学生集中吃饭的餐桌和凳子。

校长赵金富介绍，学校现有学生141人，98%是苗族，有学前班到四年级共5个班。目前每天有82名学生在学校寄宿和吃饭，由于学校经费和炊事员精力所限，每天只能在11点左右和16点30分左右提供两顿饭。而学生自带的主食主要是土豆。

赵金富说，汤郎箐是一个贫困村，学生家庭贫困的比例高，尽管教育部门在贫困寄宿生补助名额上予以倾斜，但只有50名学生享受每人每年750元的国家补助。现在82人的伙食就是靠这50名指标的补助来维持，而炊事员每个月500元的工资甚至靠每个老师凑50元、学校出100元来维持。

### 有的学生甚至要背着柴上学

记者在学校看到，学生身体普遍比较瘦弱。记者采访了多名学生，他们都表示没有见过牛奶。赵金富表示，学生没有做过体检，但个头偏小看起来比较明显。四年级的王红燕家离学校有几公里，她和妹妹一起在学校寄宿，她告诉记者，学校的伙食勉强能填饱肚子，但油水比较少，经常感到身体没力气。

禄劝县教育局副局长杨文慈介绍，禄劝县是一个贫困县，像汤郎箐小学这样学生营养欠缺的学校比较普遍，一些偏远山区的学校条件更差，有的学校甚至需要学生背着柴上学，吃的主要是土豆。

### 像这样的小学一个县有100所

网帖发布后，有网友回帖认为政府对教育投入不足。杨文慈对此表示，禄劝县一直重视优先发展教育，对教育的投入力度不断加大，但由于经费不足，许多学校没有建设专门的学生食堂，同时缺少师生宿舍等配套设施。寄宿学生的伙食开支，主要依靠“两免一补”中的寄宿生贫困补助。这些补助被摊平之后，伙食标准就很难提上去。

杨文慈估算，以汤郎箐学校为例，如果让每个学生每天吃上肉，每天需要增加伙食开支约160元，一个月下来就要4000多元，全年需要大约5万元，这对一个学校来说显然难以承受。杨文慈说，目前像汤郎箐这样的小学全县还有100所左右，依靠县里的财力难以解决学生营养问题。

### 网民关注

网民“学生爱”说：“孩子天真的笑容和困境中相互携手的精神非常感人，我们都应该伸出双手，尽自己的力量帮助他们。作为个人，我们可以和孩子组成长期帮扶关系，资助他们完成学业。行动起来！”

许多网民呼吁社会各界伸出援手，为贫困小学生的营养健康献一份爱心。

有的云南企业开始组织员工开展募捐行动，将捐献的资金和物品赠送给禄劝县贫困小学。



一般都是八九个人吃“两菜一汤”。

新华社 文/图

## 登封市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

登国土资告字[2011]03号

经登封市人民政府批准，登封市国土资源局决定以挂牌方式出让登封出[2011]02号宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：  
一、挂牌出让土地的基本情况

编号	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	建筑高度(米)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率			
02	中岳办纵一路东侧、横八路北侧	3598.87 m <sup>2</sup> (5.40亩)	加油站加气站	<	<	>	40	<15	210

注：其他要求严格按照规划设计条件执行。  
二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织(除法律另有规定者外)均可申请参加本次挂牌活动，申请人可以单独申请，也可以联合申请。  
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次挂牌出让的详细资料和要求，见挂牌出让文件。申请人可于2011年6月23日至2011年7月22日到登封市国土资源局土地交易中心获取挂牌出让文件，并递交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2011年7月20日11时(以到账时间为准)。  
经审查，申请人按规定交纳竞买保证金，具备申请条件的，我局将在2011年7月20日11时前确认竞买资格。  
五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为登封市国土资源局土地交易大厅，挂牌时间为：2011年7月13日至2011年7月22日11时。  
六、其他需要公告的事项  
(一)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。(二)本次挂牌为有底价挂牌，出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的实施细则和程序，以确定是否参与竞买。(四)竞买人需持有省工商部门注册地能经营燃气资质的公司。(五)未尽事宜，见挂牌出让文件。  
七、联系方式  
联系地址：登封市嵩山路25号 联系电话：0371-62883169  
联系人：王女士  
登封市国土资源局  
二〇一一年六月二十三日

### 生活公告

## 中国烟机首个“T”系统面世 帅康引领厨电业进入“双环保”时代

“油烟污染向来是厨房公害。如何解决烟机的吸力问题?同时解决噪音问题?进而为厨房环保加上双保险?”帅康集团常务副总裁刘春华一语击中吸油烟机行业繁华背后的硬伤。

自《整体厨房标准》国标出台以后，中国橱柜企业和厨房电器企业更加注重厨房健康。6月8日，“厨电行业领潮人”帅康携最新专利产品和技术在北京举行“帅康行业内首家响应国家整体厨房标准”新闻发布会，向业内外隆重推出国内首个采用螺旋加速系统，使吸油烟机吸力达到17立方分米每分钟，油烟在厨房零延时滞留，同时噪音也仅为53分贝，在厨卫行业内引起轰动，一股“大吸力”的讨论风潮来袭。

在发布会现场，帅康集团常务副总裁刘春华和中国五金制品协会常务副理事长石曾兰共同

揭开了神秘面纱，T878正式面世。帅康吸油烟机工程师茅杰军介绍说：“T878倾注了帅康人的诸多心血，搭载了螺旋加速系统，实现了360加速器创新后，使吸油烟机行业进入“T”时代，实现17m<sup>3</sup>/Min的超大吸力，99.9%至高吸净率和53分贝低噪音。”

帅康螺旋加速系统，凭借短时间内快速增压的原理，实现了17M<sup>3</sup>/Min与53分贝的同时存在，是厨房油烟污染和噪音污染的终结者，或将改变吸油烟机的竞争格局。业内人士分析认为：“帅康的这一技术创新和产品创新，代表了吸油烟机技术创新的发展方向，更能满足消费者的需求，将预示着吸油烟机新时代的到来。帅康突破技术瓶颈，螺旋加速为自己创造了蓝海，这或将引发行业鲑鱼效应。”

### 土地权属公告

刘亭位于中原区中原中路148号1号楼4单元1层75号有一处房产，建筑面积55.90平方米，上述房屋产权已于2011年4月26日在房产管理局办理房产所有权变更手续，房屋产权归我所有，该房屋使用的国有土地位于中原区中原中路148号1号楼4单元1层75号，分摊面积16.45平方米，土地证号郑国用(2008)字第ZY1082号，现根据《中华人民共和国房地产管理法》、《中华人民共和国土地管理法》，该土地使用权应变更到我名下。如对此有异议者，请于公告之日起30日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议。如到期未有人提出异议，我将向郑州市国土资源局申请办理郑国用(2008)字第ZY1082号国有土地使用证变更登记。

新房主签名 刘亭  
2011年6月22日

### 土地权属公告

贾新杰位于中原区中原西路131号湖光苑小区26号楼有一处房产，建筑面积222.76平方米，上述房屋产权已于2009年7月13日在房产管理局办理房产所有权变更手续，房屋产权归我所有，该房屋使用的国有土地位于中原区中原西路131号湖光苑小区26号楼，分摊面积47.23平方米，土地证号郑国用(2008)字第ZY3180号，现根据《中华人民共和国房地产管理法》、《中华人民共和国土地管理法》，该土地使用权应变更到我名下。如对此有异议者，请于公告之日起30日内向郑州市国土资源局土地登记中心提出书面异议。如到期未有人提出异议，我将向郑州市国土资源局申请办理郑国用(2008)字第ZY3180号国有土地使用证变更登记。

新房主签名 贾新杰  
2011年6月21日